
Washable plastic material (skai). 5 castors ø 
50mm. Adjustable height by gas pump. 

Washable plastic material (skai). 5 castors ø 
50mm. Adjustable height by gas pump. 

Washable plastic material (skai). 5 castors ø 
50mm. Adjustable height by gas pump. 

Washable plastic material (skai). 5 castors ø 
50mm. Adjustable height by gas pump. 

Washable plastic material (skai). 5 castors ø 
50mm. Adjustable height by gas pump. 

Washable plastic material (skai). Fixed 
chair with standard backrest. 

Simili-cuir lavable. 5 roulettes ø 50mm
Hauteur variable par pompe à gaz. 

Simili-cuir lavable. 5 roulettes ø 50mm
Hauteur variable par pompe à gaz. 

Simili-cuir lavable. 5 roulettes ø 50mm
Hauteur variable par pompe à gaz. 

Simili-cuir lavable. 5 roulettes ø 50mm
Hauteur variable par pompe à gaz. 

Simili-cuir lavable. 5 roulettes ø 50mm
Hauteur variable par pompe à gaz. 

Assise et dossier en simili-cuir lavable.
Dossier standard �xe. 

Materiale plastico lavabile. Con 5 ruote da ø 
50mm. Altezza variabile tramite pompa a gas.

Materiale plastico lavabile. Con 5 ruote da ø 
50mm. Altezza variabile tramite pompa a gas.

Materiale plastico lavabile. Con 5 ruote da ø 
50mm. Altezza variabile tramite pompa a gas.

Materiale plastico lavabile. Con 5 ruote da ø 
50mm. Altezza variabile tramite pompa a gas.

Materiale plastico lavabile. Con 5 ruote da ø 
50mm. Altezza variabile tramite pompa a gas.

Materiale plastico lavabile. Sedia �ssa con 
schienale standard.

Armchair

Armchair Chair Chair

Armchair - High backrest Armchair

Fauteuil 

Fauteuil Chaise Chaise

Fauteuil - dossier haut Fauteuil 

Poltrona

Poltrona Sedia Sedia

Poltrona - Schienale alto Poltrona

FR
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2100

1117 1103/G 1102/G

2200 2150Dim.: 62 x 65 x 90/100 H. cm

Dim.: 60 x 66 x 95/105 H. cm Dim.: 58 x 46 x 70/80 H. cm Dim.: 40 x 46 x 70/80 H. cm

Dim.: 62 x 65 x 100/111H. cm Dim.: 62 x 65 x 93H. cm

Office furnitureFAZZINI
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REF.  N° DIM.
PS2   2  104 x 61 x 78,5 cm
PS3   3  156 x 61 x 78,5 cm
PS4   4  208 x 61 x 78,5 cm
PS5   5  260 x 61 x 78,5 cm

Available colors / Couleurs disponibles / Colori disponibili

77

Tubular steel frame. Upholstered seat and 
backrest. Without armrest.

Tubular steel frame. Upholstered seat and 
backrest. With armrest.

Tubular steel frame.  Fixed plastic chair.

Laminated plastic

Structure en acier. Assise et dossier 
rembourrés. Sans accoudoirs.

Structure en acier. Assise et dossier 
rembourrés. Avec accoudoirs.

Structure en tube d’acier. Assise en 
plastique. 

En plastique laminé.

Struttura in acciaio. Sedile e schienale 
imbottiti. Senza braccioli.

Struttura in acciaio. Sedile e schienale 
imbottiti. Con braccioli.

Struttura in acciaio verniciato Sedile in 
plastica. 

In laminato plastico.

Chair Chair Chair

Clothes hanger

Chaise Chaise
Chaise

Porte manteau

Sedia Sedia
Sedia

Appendi abiti

FR FR
FR

FR

EN EN EN

EN

IT IT
IT

IT

1140 1141 D20

A90

Dim.: 53 x 60 x 80 H. cm Dim.: 54 x 60 x 80 H. cm Dim.: 49 x 52,5 x 80,5H. cm

Epoxy painted steel frame. 
Polypropylene seat and 
backrest.

Bâti métallique, revêtement 
époxy. Assises et dossiers en 
polypropylène. 

Struttura in metallo 
verniciato. Sedili e 
schienali in polipropilene.

Bench Banc PancaFREN IT

PS3
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AV3202R 
120 x 45 x 200H. cm
AV3203R 
150 x 45 x 200H. cm
AV3200R 
180 x 45 x 200H. cm  

AL4322R 
120 x 45 x 200H. cm
AL4323R 
150 x 45 x 200H. cm
AL4320R 
180 x 45 x 200H. cm  

Top storage / Rehausse / Sopralzo
AVS3202R88  120 x 45 x 88H. cm
AVS3203R88  150 x 45 x 88H. cm
AVS3200R88  180 x 45 x 88H. cm

Top storage / Rehausse / Sopralzo
ALS3202R88 120 x 45 x 88H. cm
ALS3203R88 150 x 45 x 88H. cm
ALS3200R88 180 x 45 x 88H. cm

FAZZINI
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Metal cabinet with 2 sliding glass doors and 4 adjustable shelves. Metal cabinet with 2 sliding doors and 4 adjustable shelves.

Metal cabinet with 2 hinged doors, 4 adjustable shelves. Metal top storage with 2 hinged doors, 1 adjustable shelf.

Armoire en métal. 2 portes coulissantes en verre et 4 étagères réglables. Armoire en métal. 2 portes coulissantes et 4 étagères réglables.

Structure en métal. 2 portes battantes et 4 étagères réglables. Armoire en métal. 2 portes battantes et 1 étagère réglable.

Struttura in metallo con 2 porte scorrevoli in vetro e 4 scaffali regolabili. Struttura in metallo con porte scorrevoli e 4 scaffali regolabili.

Struttura in metallo con porte battenti e 4 scaffali regolabili. Struttura in metallo con porte battenti e 1 scaffale regolabile.

Book case Cabinet

Cabinet Cabinet

Bibliotheque Armoire

Armoire Armoire

Biblioteca da ufficio Armadio da ufficio

Armadio da ufficio Armadio da ufficio

FR FR

FR FR

EN EN
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AC4600R ACS4600R88Dim.:  100 x 45 x 200H. cm Dim.:  100 x 45 x 88H. cm
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ABL120R8BR 
120 x 45 x 98 H. cm
ABL150R8BR 
150 x 45 x 98 H. cm
ABL180R8BR 
180 x 45 x 98 H. cm

ABV120R8BR 
120 x 45 x 98 H. cm
ABV150R8BR 
150 x 45 x 98 H. cm
ABV180R8BR 
180 x 45 x 98 H. cm

C150011   80 x 80 x 75h. cm
C150021 120 x 80 x 75h. cm
C150031 160 x 80 x 75h. cm

AC271      2   50 x 68 x   76 H      
AC3104    3   50 x 68 x 108 H
AC4136    4   50 x 68 x 140 H

CR258M: 42,5 x 53 x 52 H. cm  2 drawers / 2 tiroirs / 2 cassetti
CR358M: 42,5 x 53 x 52 H. cm  3 drawers / 3 tiroirs / 3 cassetti
CR458M: 42,5 x 53 x 59 H. cm  4 drawers / 4 tiroirs / 4 cassetti

Metal low cabinet with 2 sliding doors and one shelf. Color: grey. Metal low cabinet with 2 sliding glass doors and one shelf. Color: grey.

En métal avec 2 portes coulissantes pleines. Une étagère. Couleur: gris. En métal avec 2 portes coulissantes vitrées. Une étagère. Couleur: gris.

In metallo, porte scorrevole e 1 scaffale regolabile. Colore: grigio. In metallo, porte scorrevoli in vetro e 1 scaffale regolabile. Colore: grigio.

Low cabinet Low cabinet

Armoire basse Armoire basse

Armadio basso Armadio basso

FR FR

EN EN

IT IT

Filing cabinets 
Color: grey.

Metal frame, with 4 
castors.

Classeurs à tiroirs 
Couleur: gris.

Structure en métal, avec 
4 roues.

Classi�catori con 
cassetti. Colore: grigio.

Struttura in mtallo 
con 4 ruote.

Filing cabinets Mobile drawers Classeurs a tiroirs Caissons mobilesClassificatori CassettiereFR FREN ENIT IT

Steel frame desk with 4 legs 4x4cm and adjustable feet. Color: grey. Plastic laminated top, chrome plated legs. 

En métal,tube carré 4x4cm et 4 pieds réglables. Couleur: gris. Plateau en plastique laminé. Piètement en acier chromé.

Telaio in acciao, 4 gambe 4x4cm con piedini regolabili. Colore: grigio. Top in laminato plastico. Struttura in acciaio cromato.

Typing table Table

Bureau Table

Tavolo Tavolo

FR FR

EN EN

IT IT

F100 Dim.: 100 x 60 x 72 H. cm
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FC100

FC100

F120 / F140 / F160 / F180

C268

REF.
F180 180 x 80 x 72 H. cm
F160 160 x 80 x 72 H. cm
F140 140 x 80 x 72 H. cm
F120 120 x 80 x 72 H. cm

REF. 
FC100 100 x 60 x 72 H. cm

Metal desk manufactured in 
40x40x1,5 mm square 
tube. Longitudinal bars and 
melamine top (25mm). 
Color: grey.
ON DEMAND: C268 �xed 
pedestal with 2 drawers.
Dim.: 42,5 x 58 x 33 H. cm

Connecting desk with 
modesty panels including 
54cm high steel panels. 
2 legs 40x40mm with 
adjustable feet. 
Top thickness 25mm.
Color: grey.

Structure métallique en tube 
carré 40x40x1,5mm. Plateau 
en mélaminé. Voile de fond et 
panneaux latéraux métalliques. 
Couleur: gris.
SUR DEMANDE: C268 commode 
suspendue avec 2 tiroirs.
Dim.: 42,5 x 58 x 33 H. cm

Element de retour avec voile de 
fond et panneau latéral  
métalliques (54cm h).
2 pieds métalliques réglables en 
tube carré 40x40mm.
Plateau épaisseur 25mm. 
Coloris: gris.

Struttura metallica in tubo 
quadrato 40x40x1,5mm. 
Ripiano realizzato in laminato. 
Pannelli laterali in metallo. 
Colore: grigio. 
A RICHIESTA: C268 cassettiera 
sospesa con 2 cassetti.
Dim.:42,5 x 58 x 33 H. cm

Tavolino di collegamento a 
scrivania, con pannelli in 
 acciaio alti 54cm.
2 gambe 4x4cm con piedini 
regolabili.
Top 25mm di spessore.
Colore: grigio.

Desk

Typing return

Bureau

Element de retour

Scrivania

Tavolo per dattilografia

FR
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         0370              0371               0372                  0373

    0320                     0321           0322                    0330                     0331                       0332

   0390                         0393                          0353/2

320x120x74 h              360x120x74 h                200x120x74 h               240x120x74 h

45x45x125 h   45x45x125 h      45x45x125 h      90x45x124 h            90x45x124 h               90x45x124 h

 83x83x2,5 h 90˚    83x63x2,5 h 90˚                        90x45x205 h

    0360                            0361                     0362                0362 A

  0300                             0301                      0310                        0311                             0313

180x80x74 h                       160x80x74 h                        140x80x74 h                   120x80x74 h

45x45x84 h             45x45x84 h            90x45x84 h                  90x45x84 h                      90x45x84 h  

      0382                  0382 A

 0344                            0350                          0353                       0354

42,5x53x52 h                  42,5x53x52 h

 45x45x205 h                    90x45x205 h                        90x45x205 h                       90x45x205 h 

Other furniture Autre mobilier Altre forniture

Woden desk / Bureau bois 
/ Tavolo in legno

Cabinet / Armoire 
/Armadio

Oval table / Table ovale 
/ Tavolo ovale

Oval table / Table ovale 
/ Tavolo ovale Table / Table / Tavolo Table / Table / Tavolo

Cabinet / Armoire 
/Armadio

Cabinet / Armoire 
/Armadio

Cabinet with doors / Armoire 
avec porte / Armadio con ante

Cabinet with doors / Armoire 
avec porte / Armadio con ante

Woden desk / Bureau bois 
/ Tavolo in legno

Woden desk / Bureau bois 
/ Tavolo in legno

Woden desk / Bureau bois 
/ Tavolo in legno
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Cabinet / Armoire 
/Armadio

Cabinet / Armoire 
/Armadio

Cabinet / Armoire 
/Armadio

Cabinet / Armoire 
/Armadio

Cabinet / Armoire 
/Armadio

Cabinet with doors / Armoire 
avec porte / Armadio con ante

Wooden drawers / Caisson 
bois / Cassettiera in legno

Wooden drawers / Caisson 
bois / Cassettiera in legno

Cabinet / Armoire 
/Armadio

Link unit / Unité de liaison/ 
Unità di collegamento

Link unit / Unité de liaison/ 
Unità di collegamento

Cabinet / Armoire 
/Armadio

Cabinet / Armoire 
/Armadio

Cabinet / Armoire 
/Armadio

Cabinet / Armoire 
/Armadio

FAZZINIOffice furniture
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IMAGES ARE FOR ILLUSTRATIVE PURPOSES ONLY / LES IMAGES ONT SEULEMENT UN BUT ILLUSTRATIF / LE IMMAGINI SONO SOLO A SCOPO LLUSTRATIVO

IMAGES ARE FOR ILLUSTRATIVE PURPOSES ONLY / LES IMAGES ONT SEULEMENT UN BUT ILLUSTRATIF / LE IMMAGINI SONO SOLO A SCOPO LLUSTRATIVO

IMAGES ARE FOR ILLUSTRATIVE PURPOSES ONLY / LES IMAGES ONT SEULEMENT UN BUT ILLUSTRATIF / LE IMMAGINI SONO SOLO A SCOPO LLUSTRATIVO
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Suction pumps
Suction pump with battery
Suction pump w/lithium battery
Accessories for suction pump
Surgical suction pumps 
Surgical suction pump w/battery
Foot operated suction pumps
Manual suction pump
Vacuum extractors
Suction cups
Nebulizers

84
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88
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93

Aspirateurs de mucosités 
Aspirateur de mucosités avec batterie
Aspirateur avec batterie au lithium
Accessoires pour aspirateur
Pompes d’aspiration chirurgicales
Pompe d’aspiration chirurgicale avec batterie
Aspirateurs à pedale
Aspirateur manuel
Ventouses obstetricales
Ventouses d’aspiration
Nébuliseurs

Aspiratori medicali
Aspiratore medicale con batteria
Aspiratore con batteria al litio
Accessori per aspiratore medicale
Aspiratori chirurgici
Aspiratore chirurgico con batteria
Aspiratori a pedale
Aspiratore manuale
Ventose ostetriche
Ventose per aspirazione
Aerosol

Suction pumps and nebulizers Aspiratori ed aerosolAspirateurs et nébuliseursEN FR IT

FAZZINISuction pump and nebulizer

83 WE RESERVE THE RIGHT TO CHANGE TECHNICAL SPECIFICATIONS OF THE PRODUCTS WITHOUT PRIOR NOTICE 
NOUS RÉSERVONS LE DROIT DE MODIFIER LES SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES DES PRODUITS SANS PRÉAVIS
CI RISERVIAMO IL DIRITTO DI MODIFICARE LE SPECIFICHE TECNICHE DEI PRODOTTI SENZA PREAVVISO

Suction pumps Aspirateurs Aspiratori
Our suction pumps are one of the �rst 
products manufactured by Fazzini. 
Over the years, thanks to the 
collaboration with teams of experts, the 
product has been improved to make it 
important and in great demand for its 
reliability and precision. 
Our suction pumps are suitable for 
aspirating body �uids at the nasal, oral, 
tracheal level and for surgery on adults 
and children and they combine robustness, 
ease of use and high safety standards. 
Built with a solid ABS structure with high 
thermal and electrical insulation in com-
pliance with european safety regulations of 
recently institution. Equipped with autocla-
vable polycarbonate jars with over�ow val-
ve, vacuum gauge and vacuum regulator 
and antibacterial and hydrophobic �lter. 

Nos aspirateurs sont un des premiers 
produits fabriqués par Fazzini. Pendant les 
années, grâce à la collaboration avec des 
équipes d’experts, le produit a été amélioré 
pour le rendre important et très demandé 
pour sa �abilité et précision. 
Nos aspirateurs sont adaptes pour l’a-
spiration des �uides corporels au niveau 
nasal, oral, trachéal et pour la chirurgie sur 
l’adulte et l’enfant et ils associent robustes-
se, facilité d’utilisation et normes de sécurité 
élevées. Construits avec une structure solide 
en ABS à haute isolation thermique et 
électrique conformément à réglementation 
européenne de sécurité de récemment 
institution. Équipés de bocaux en polycar-
bonate autoclavables avec soupape de 
trop-plein, vacuomètre et régulateur de vide 
et �ltre antibactérien et hydrophobe. 

I nostri aspiratori sono uno dei primi prodotti 
fabbricati dalla Fazzini. Negli anni, grazie 
alla collaborazione con team di esperti, il 
prodotto è stato migliorato �no a renderlo 
importante e molto richiesto per la sua 
af�dabilità e precisione. 
I nostri aspiratori sono adatti per l’aspirazio-
ne di liquidi corporei a livello nasale, orale 
e tracheale e per importanti operazioni chi-
rurgiche sull’adulto e sul bambino e uniscono 
robustezza, semplicità di utilizzo ed elevati 
standard di sicurezza. Costruiti con una 
struttura in ABS solida ad elevato 
isolamento termico ed elettrico in conformità 
alle normative di sicurezza europee di 
recente istituzione. Dotati di vasi 
autoclavabili in policarbonato con valvola 
di troppo pieno, vuotometro e regolatore del 
vuoto e �ltro antibatterico e idrofobico. 

EN FR IT
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